

от . . . \* 2 НОЯ 1969

г. Ленинград

Газета № . . .

# СЕГОДНЯ — НАДЕЖДА, ЗАВТРА — ГОРДОСТЬ

**С**ЕГОДНЯ ОНИ — надежда ленинградского театра, а завтра, может быть, станут его гордостью. Снова во Дворце работников искусств имени К. С. Станиславского состоялось традиционное посвящение в актеры. Учителя и наставники передавали своих питомцев в руки мастеров сцены.

Семен Сытник и Виктор Семеновский — отныне актеры Академического театра драмы имени А. С. Пушкина. В спектаклях Большого драматического зритель увидит Татьяну Иванову и Геннадия Богачева. Солидное пополнение влилось в балетную труппу Мариинки: Владимир Бондаренко, Евгений Волков, Софья Гуральник, Ольга Жадина, Юрий Зубарев, Катерина Зубковская, Владимир Иванцов, Владимир Колошко, Татьяна Кольцова, Елена Кондратенко, Галина Рычагова, Вера Салтыкова и Виталий Фирсов. На сцене Академического Малого театра оперы и балета начинают свою жизнь в искусстве Алла Дыбина, Татьяна Поликарпова, Анатолий Сергеев, Михаил Шаталов, Редж-Мират Абдыев. Воспитанники тюзовской студии Татьяна Бедова, Наталья Маркова, Алексей Колобов, Игорь Добряков, Юрий Виноградов и Юрий Ерофеев, естественно, верны своему Тюзу. На афише Театра имени Ленинского комсомола мы увидим фамилию — Валентин Кбстюченков, а Театр драмы и комедии познакомит ленинградцев с Татьяной Тарасовой, Натальей

Бражниковой, Юрием Сосновиким и Сергеем Некрасовым.

Добрые слова напутствия, цветы... Молодые понимают: чтобы стать артистом, одного посвящения недостаточно. Чтобы стать им, нужен большой, постоянный труд, нужен каждодневный творческий поиск.



## Посвящение в актеры

НА СНИМКЕ: народный артист СССР Василий Васильевич Меркурьев поздравляет Семена Сытника.

